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24 Σεπτεμβρίου & 01, 8, 15, 22 Οκτωβρίου 2023, 3 μέρες 

1η μέρα: ΑΘHNA – ΠΑΡΙΣΙ – NTIΣΝΕΥΛΑΝΤ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 2 ώρες πριν την πτήση σας και αναχώρηση 

για την Πόλη του Φωτός. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Παρισιού και 

αναχώρηση για τον μαγικό κόσμο των παιχνιδιών, τα πάρκα της 

Disneyland. Το Disneyland Park που εγκαινιάστηκε το 1992 διαθέτει 4 

μαγικούς ‘κόσμους’, την Χώρα της Φαντασίας, την Χώρα της Ανακάλυψης, 

την Χώρα της Περιπέτειας και τη Χώρα των Συνόρων, όλα γεμάτα 

διασκεδαστικά θεάματα! Το δεύτερο πάρκο Walt Disney Studios 

εγκαινιάστηκε το 2002 και προφέρει θεάματα σχετικά με τις 

κινηματογραφικές ταινίες. Τα 2 αυτά πάρκα δημιουργήθηκαν σ’ ένα 

απέραντο χώρο με λίμνες, δάση και κανάλια, σε λιγότερο από μια ώρα από 

το Παρίσι. Εντυπωσιακές παρελάσεις, παραμυθένια παλάτια και 

ολοζώντανες φιγούρες του Ντίσνεϋ σας μεταφέρουν στον κόσμο της 

φαντασίας. Ταξιδέψτε με τους Πειρατές της Καραϊβικής ή τον Ιντιάνα 

Τζόουνς στην ‘Χώρα της Περιπέτειας’, χαθείτε στο άπειρο μ’ ένα 

διαστημόπλοιο στο ‘Βουνό του Διαστήματος’. Ανεβείτε στα άλογα του 

‘Καρουσέλ του Λάνσελοτ’, συναντήστε τον Πινόκιο, το Ντάμπο το 

ελεφαντάκι, τη Χιονάτη και τους εφτά νάνους στη ‘Χώρα της Φαντασίας’. 

Για κάτι πιο ενδιαφέρον για τους μεγαλύτερους, προτείνουμε τα θεάματα 

μέσα στη ‘Χώρα της Ανακάλυψης’. Επιτέλους ξανάνοιξαν και τα θεάματα 

στο Star Wars που είχαν κλείσει πολύ καιρό για ανακαίνιση αλλά και 

ανανέωση με πολλά καινούρια περιπετειώδη παιχνίδια! Οπωσδήποτε πρέπει 

να τα επισκεφτείτε! Πάρα πολλά τα καφέ, τα εστιατόρια και τα σινεμά για 

να γευματίσετε και να περάσετε το βράδυ σας. Διανυκτέρευση στο 

ξενοδοχείο στην Ντίσνευλαντ. Προσοχή το checkin στα δωμάτια γίνεται 

μετά τις 15.00. 

2η μέρα. ΝΤΙΣΝΕΥΛΑΝΤ 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ελεύθερες μέρες για την εξερεύνηση στο μαγικό 

κόσμο των παιχνιδιών, την Disneyland, που δημιουργήθηκε σ' ένα απέραντο 

χώρο με λίμνες, δάση και κανάλια. Εντυπωσιακές παρελάσεις, παραμυθένια 

παλάτια και ολοζώντανες φιγούρες του Ντίσνεϋ σας μεταφέρουν στον 

κόσμο της φαντασίας. Υπέροχη γιορταστική μουσική αντηχεί σε όλο το 

πάρκο, χρωματιστές φιγούρες του Ντίσνεϋ βολτάρουν ανάμεσα στα 

χαρούμενα πλήθη, παιδικοί ήρωες περπατούν δίπλα σας, ονειρικά 

καταστήματα γεμάτα με αγαπημένα παιχνίδια και γαλλικά λαχταριστά 

γλυκά σας περιμένουν να τα επισκεφτείτε... Δίπλα στο πάρκο της 

Ντίσνεϋλαντ, ανακαλύψτε το μαγεμένο κόσμο του κινηματογράφου και της 

τηλεόρασης στο Πάρκο Walt Disney Studios, το οποίο αποτελείται από 4 



θεματικές ενότητες, που προτείνουν υπέροχες ατραξιόν και θεάματα που 

κόβουν την ανάσα. Από τα top θεάματα είναι τα Crush’s Coaster, Stitch, 

Rock’n’Roller Coaster, κ.ά. Πανέμορφο θέαμα η παρέλαση, όπου 

σκορπώντας χρώμα, μουσική και μαγεία, ο Μίκυ και οι φίλοι του 

διασχίζουν το πάρκο μέσα σε μια απίστευτη γιορταστική ατμόσφαιρα, για 

να κλείσουν την παρέλασή τους με ένα φαντασμαγορικό φινάλε γεμάτο 

λάμψη. Διανυκτέρευση στην μαγική παιχνιδούπολη. 

3η μέρα: NTIΣΝΕΥΛΑΝΤ - ΑΘΗΝΑ 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ετοιμάζετε τα πράγματά σας (πριν τις 11) και τα 

τοποθετείτε στον ειδικό χώρο φύλαξης αποσκευών του ξενοδοχείου σας. 

Μην ξεχάσετε να επιβεβαιώσετε την ώρα συγκέντρωσής σας για τη 

μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση για την Αθήνα και τέλος του ταξιδιού 

σας. 

 


